



Электронная версия «Хиславичских известий»: [www.hislizv.ru](http://www.hislizv.ru)

# ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

16+

№17 (6938)  
29 апреля 2016 года

Хиславичская районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издаётся с апреля 1932 года

## 1 Мая - Праздник Весны и Труда

Уважаемые смоляне!

Сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Какие бы эпохи не сменяли друг друга, в российском календаре Первомай занимает особое место. Он ознаменован и обновлением природы, и возданием почестей человеку Труда. Это время созидания, праздник тех, кто любит и умеет работать и творить.

Весенние праздники мы по традиции встречаем добрыми делами, трудовыми успехами. История нашей героической земли богата трудовыми свершениями, являющими собой образец беспримерного служения Отечеству, патриотизма, веры в будущее Смоленщины. Смоляне всегда отличались трудолюбием и оптимизмом. Их стремление сделать свою малую родину краше - залог ее дальнейшего развития и процветания.

От всей души желаю вам, дорогие земляки, праздничного настроения, удачи во всех начинаниях и благополучия. Пусть ваши труд и старание всегда будут созидательными, принося удовлетворение вам, радость всем людям.

Губернатор Смоленской области А. В. Островский

\* \* \*

## Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Первомаем - праздником Весны и Труда!

Для всех нас 1 Мая символизирует весенний расцвет, созидающую силу природы и человека, а вместе с тем и надежду на лучшее. Этот праздник одинаково любим всеми поколениями и по праву может считаться народным. Мы понимаем, что без мирного и созидающего труда нет будущего и невозможна развитие нормального общества.

Эта дата объединяет всех, кто своими ежедневными плотоворными усилиями создает завтрашний день. У каждого из нас единное стремление, желание и мечта - сделать Смоленщину экономически сильным регионом, процветающей областью с социально защищенными и обеспеченными гражданами. Уверен, что совместными силами мы добьемся достойного результата.

В этот праздничный день от всей души желаю хорошего настроения и успехов во всех добрых делах. Здоровья, счастья, мира и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы  
И. В. Ляхов

\* \* \*

## Уважаемые хиславичане!

Искренне поздравляем вас с праздником Весны и Труда - 1 Мая!

Сменяются эпохи, сменяются поколения, но первомайские праздники каждый год приходят в наши дома, как еще одна яркая и радостная примета долгожданной весны.

Этот весенний праздник наполнен солнечным светом и теплом, отмечен особым чувством солидарности всех, кто своими руками создает будущее, кто любит работать. Наше общее стремление достойно трудиться, обеспечить лучшую жизнь для детей, внуков, близких людей, жить в мире и согласии служит надежным фундаментом для благополучия наших семей, а наши общие достижения делают жизнь лучше и создают уверенность в завтрашнем дне.

Примите пожелания крепкого здоровья, добра и любви, тепла и мира вам, вашим родным и близким!

П. П. Шахнов, Глава муниципального образования  
«Хиславичский район» Смоленской области  
С. Н. Костюкова, председатель  
Хиславичского районного Совета депутатов



## К 1 Мая - в парадный строй!



- Ко Дню весны и труда мы намерены завершить весенние посевные работы, - так заверил руководитель СПК "Кожуховичи" И. А. Котельник. - Пусть весна на текущего года и капризна, но мы, стараясь не упустить оптимальные сроки, сохранив влагу, вписываемся в график сезонных работ: 80 процентов почвы уже подготовлено под весенний сев, 70 процентов запланированных культур посеяно. Всего же весенний клин составляет 340 га.

В день, когда мы побывали на полях хозяйства, у д. Замошье механизаторы хозяйства заканчивали работы по посеву овса. Кроме овса, уже посеяно около 70 га однолетних кормовых культур. Далее в планах - пшеница. Большое внимание уделяется многолетним кормовым культурам. Уже посеяно 60 га тимофеевки с клевером, еще столько же предстоит посеять.

Руководитель СПК "Кожуховичи" признает, что

имеются проблемы с землей, которые, кстати, он уже решает. Собственники земельных наделов, как местные, так и корзовские, согласны сдать их в аренду.

- С планом справимся, - уверен заявляет И. А. Котельник.

В поле ежедневно выходит 5-6 единиц техники. Очень довольны здесь работой посевного комплекса, который приобрели в преддверии нового года.

- Красиво работает новая техника, - восхищаются механизаторы.

К слову говоря, здесь уже сложившийся дружный коллектив: династия Заикиных - отец Александр Алексеевич с сыновьями Дмитрием и Павлом (кстати, именно Павел работает на новой сеялке), Сергей Федоров, Алексей Леонов. Опытные землемельцы с надеждой смотрят на урожай 2016 года.

Светлана НИКОЛАЕВА  
Фото Валерия ЦЫРКУНОВА

## Событие

### Службе занятости - 25 лет!

Служба занятости населения Смоленской области отметила свой 25-летие. Этот день является профессиональным праздником для тружеников государственной службы занятости населения, посвятивших себя благородному делу - помочь людям в выборе профессионального пути, в трудоустройстве, в самореализации. Специалисты Хиславичского Центра занятости населения помогают сотням наших земляков найти новую работу, повысить свою квалификацию, обучиться новым профессиям или организовать собственное дело.

За цифрами статистики - судьбы конкретных людей. Для многих из них обращение в службу занятости стало единственным шансом наладить свою жизнь и прочно встать на ноги. За прошедшие десятилетия профессионалы службы занятости накопили огромный опыт практической помощи людям. И сегодня их знания, как никогда, востребованы - в непростых экономических условиях потребность граждан в услугах центров занятости только возрастает.

Поздравить сотрудников отдела Смоленского областного государственного казенного учреждения "Центр занятости населения Починковского

района" в Хиславичском районе пришел Глава муниципального образования П. П. Шахнов. Как новому руководителю района, ему были представлены те, кто стоял у основания службы в районе, как, например, ведущий специалист Тамара Николаевна Дудовцова, чей трудовой стаж в этом учреждении равен 25-летнему возрасту службы. Да практически все работающие имеют большой опыт, многие награждены за свой вклад Грамотами и Благодарностями. У Т. Н. Дудовцой и В. А. Лазаренкова - Благодарность от Роструда. У многих областные грамоты. В преддверии 25-летнего юбилея службы Благодарственное письмо Администрации Смоленской области получила Н. А. Иванова. Хорошо знают в районе сотрудников отдела В. Н. Минькова, Н. Е. Баранову, Н. В. Лавееву и, конечно же, ее сегодняшнего руководителя В. И. Тимошенкова. Для каждого из них нашел теплые слова глава района, поздравляя с профессиональным праздником. Он отметил важность их работы, выразил и свою готовность в поддержке работы службы, которая помогает землякам найти место в жизни, закрепиться на родной земле.

Светлана ДЕНИСЕНКОВА



## График приёма граждан

депутатами Хиславичского районного Совета фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Адрес местной общественной приёмной Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Хиславичском районе: п. Хиславичи, ул. Красная площадь, дом 8.

1. Костюкова Светлана Николаевна - 4 мая, 19 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
2. Лизунова Надежда Ивановна - 5 мая, 26 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
3. Хорошко Николай Николаевич - 10 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
4. Шевелева Елена Леонидовна - 11 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
5. Шорников Владимир Иванович - 12 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
6. Боровков Петр Иванович - 17 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
7. Адашан Елена Ивановна - 18 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
8. Златарев Михаил Иванович - 24 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
9. Щерба Наталья Анатольевна - 25 мая с 12. 00 до 13. 00 час.
10. Лобачков Владимир Алексеевич - 31 мая с 12. 00 до 13. 00 час.

| Погода                            |  |
|-----------------------------------|--|
| ПН. 2 мая - ночь +8°, день +17°,  |  |
| ВТ. 3 мая - ночь +9°, день +19°,  |  |
| СР. 4 мая - ночь +10°, день +17°, |  |
| ЧТ. 5 мая - ночь +8°, день +9°,   |  |
| ПТ. 6 мая - ночь +7°, день +15°,  |  |
| СБ. 7 мая - ночь +8°, день +18°,  |  |
| ВС. 8 мая - ночь +13°, день +14°, |  |

**Районный фестиваль****Радуга молодых росточеков**

Каждый ребёнок рождается на свет с удивительной способностью и бескорыстным стремлением к познанию прекрасного. Очень важно разглядеть эти способности и поддержать творческих активных детей. Районный конкурс самодеятельного творчества детей и юношества "Хиславичские росточки" на протяжении многих лет является стартовой площадкой для маленьких звездочек и талантов, подающих большие надежды. Конкурс представляет собой своеобразную творческую мастерскую по развитию потенциала юных дарований в различных жанрах искусства, а еще - это праздник для всех жителей Хиславичского района.

17 апреля в Центре культуры прошел зональный этап фестиваля. И вновь районное мероприятие удивило своим масштабом. Детские и юношеские коллективы, а также солисты представили свои проекты в почти 50 различных творческих номерах по следующим номинациям: "Хореография", "Вокал", "Художественное чтение", "Театрализованная миниатюра".

По традиции конкурс открыли самые маленькие его участники - воспитанники детских садов "Аленушка" и "Ручеек". Стоит ли говорить, что юные таланты с первых шагов на сцене очаровали публику! Подстать им были учащиеся начальных классов. К слову, малыши дали хороший старт мероприятию: задор и артистизм присутствовали во всех последующих выступлениях. Младшую возрастную группу сменили конкурсантки старшего звена. Зал рукоплескал, сопреживал и поддерживал каждого участника.

Фестиваль был наполнен праздничной атмосферой и незабываемыми впечатлениями, разнообразием репертуара и творческих идей. Хочется отметить, что участники фестиваля подходят к постановке номеров и подготовке костюмов с каждым годом все ответственнее. Жюри было трудно выбрать лучших, каждый из номеров отдельно обсуждался и оценивался.

Массу положительных эмоций и хорошее настроение в этот день получили не только дети, но и пришедшие вместе с ними на фестиваль взрослые. Как и в предыдущие годы, "Хиславичские росточки" подарили множество позитивных эмоций, открыли новые детские таланты.

Все творческие коллективы и их руководители получили Благодарственные письма районного конкурса. Но все же, у жюри была важная задача - выбрать лучшие номера для финального гала-концерта, который состоится после проведения всех зональных встреч. Именно тогда и будут озвучены имена победителей "Хиславичских росточеков-2016".

**Олеся СЕМЕНИНА**  
Фото Валерия ЦЫРКУНОВА

**Работая по заданному курсу**

22 апреля состоялся второй пленум VII созыва Хиславичской районной организации Смоленской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов.

На нем были подведены итоги работы областной организации ВОИ за 2015 год, рассмотрены ближайшие планы ее работы. На встрече присутствовали представители первичных (сельских) организаций района, члены контрольно-ревизионной комиссии. Положительным моментом стало присутствие на этой встрече представителя отдела социальной защиты населения в Починковском, Хиславичском районах Л. П. Миренковой, а также председателя районного Совета ветеранов В. П. Зубачева, что говорит о внимании к проблемам инвалидов различных органов и структур власти.

В ходе работы пленума обсужда-

лись вопросы о составе и численности районной организации СОО ВОИ, о проведении предстоящего фестиваля художественного творчества инвалидов, посвященного 55-летию полета Ю. А. Гагарина в космос. Много внимания на пленуме было уделено вопросу доступности для инвалидов и маломобильных групп населения в социально значимые объекты. На встрече представители первичных организаций обменялись опытом работы. Участники пленума выразили надежду, что доступность социально значимых объектов будет обеспечена не только в райцентре, но и в сельских поселениях.

Работа Хиславичской районной организации за 2015 год признана удовлетворительной.

**Т. А. Усова,**  
**председатель Хиславичской**  
**районной организации СОО ВОИ**

**Это Наша Победа**

День Победы - это праздник, объединяющий граждан нашей страны всех поколений, вне зависимости от их вероисповедания, политических пристрастий и мировоззрения. Благодаря современным технологиям, смиляне могут объединиться и в социальных сетях, участвуя в акции - #Это Наша Победа.

С 9 апреля по 9 мая Главное управление Смоленской области по гражданско-патриотическому воспитанию совместно с региональным отделением Всероссийского общественного движения "Волонтеры Победы" проводит гражданско-патриотическую акцию "#Это Наша Победа".

Основной целью проекта является консолидация граждан в рамках празднования Дня Победы путем объединения в социальных сетях патриотически настроенных людей, уважительно относящихся к своей Родине и ее истории.



Для участия необходимо разместить на собственной странице или странице организации в социальной сети (Instagram, Вконтакте, Facebook, Одноклассники, Twitter) свою фотографию, подписав ее официальными хэштегами акции: #Это Наша Победа, #Вместе Мы Сила, #Мы Патриоты России, и передать эстафету двум коллегам или друзьям. Использование одновременно трех хэштегов обязательно! Фотографии должны носить патриотическую направленность, отражать отношение участников к памяти военных лет или же быть сюжетно связанными с празднованием Дня Победы.

Самые активные и творческие участники будут отмечены организаторами, а лучшие работы разместятся в одном из торговых центров Смоленска и станут частью передвижной выставки в муниципальных образованиях региона.

## На Смоленщине прошёл День призыва

На базе воинской части железнодорожных войск в Красном бору состоялась Всероссийская молодежно-патриотическая акция "День призыва", в которой приняли участие около 300 юношей из всех районов области. Собравшихся приветствовал Губернатор Алексей Островский.

Основная цель акции - показать будущим призывникам азы военной службы, начиная с демонстрации условий жизни и быта, и заканчивая знакомством с техникой и вооружением.

Обратившись к присутствующим с приветственным словом, Губернатор Алексей Островский подчеркнул, что служить Родине во все времена являлось почетной обязанностью настоящего мужчины, священным долгом настоящего гражданина и патриота.

Глава региона отметил ту работу, которая ведется на Смоленщине в этом направлении: "Смоленщина традиционно, из года в год, выполняет установленное штабом Западного военного округа задание на призыв. В прошлом году оно составляло 2009 человек. Призывными комиссиями было призвано, а военным комиссариатом области отправлено к местам прохождения военной службы 100% от установленного задания. Что немаловажно, 548 молодых людей были подготовлены в образовательных учреждениях регионального отделения ДОСААФ России".

В настоящее время в Смоленской области сформирована действенная система подготовки молодежи к военной службе. В регионе активно работают 35 военно-патриотических объединений и клубов, куда входят более 10-ти тысяч будущих новобранцев.

Напутствуя будущих защитников Родины, Алексей Островский сказал: "Воинскую службу не зря называют школой мужества, потому что она укрепляет физически, закаляет характер, воспитывает патриотизм, волю к победе, дисциплину и организованность. От всей души желаю вам стать именно такими воинами. Служите честно, занимайтесь спортом и будьте достойны боевой славы отцов и дедов, ни на минуту не забывая о герическом прошлом родной Смоленской земли".

Митрополит Смоленский и Ростовский Исидор также отметил важность службы в армии: "Служение Отечеству предполагает полную самоотдачу, когда нет свободного времени, когда ограничены человеческие возможности



ради службы. Это подобно работе государственных служащих, врачей, педагогов, священнослужителей. Желаю, чтобы за то короткое время, что вы находитесь в Вооруженных Силах, вы научились жертвовать собой. Это качество пригодится и в дальнейшей вашей долгой жизни".

В рамках акции "День призыва" Губернатор Алексей Островский вручил воспитанникам школы будущего офицера медали "За участие в военном параде в День Победы".

Напомним, весенний призыв стартовал с 1 апреля и продлится до 15 июля. Срок службы остается неизменным - 12 месяцев. Норма нынешнего весеннего призыва - 1250 человек, из них 250 специалисты, подготовленные в образовательных организациях ДОСААФ России.

Смоленяне будут представлены во всех родах и видах Вооруженных сил РФ: сухопутные войска, Воздушно-космические силы, Военно-воздушные силы, Военно-морской флот, части специального назначения, Внутренние войска МВД, также 10 юношей отбраны для прохождения военной службы в Президентском полку.

Все призывники будут обеспечиваться персональными

электронными картами, которые используются в различных автоматизированных системах военного назначения, как при прохождении службы, так и при увольнении в запас. Это позволит обеспечить их контроль не только в армии, но и в военных сборах. Электронные карты содержат все биометрические и социальные данные бойца, информацию по военной подготовке,вещевому имуществу, питанию и здоровью.

Начиная с прошлого года, призывники на сборном пункте снабжаются всем необходимым: фирменным обмундированием по родам войск (на эти цели уже завезено полторы тысячи комплектов и пар обуви), предметами личной гигиены, сухими пайками и банковскими картами, куда будет поступать денежное довольствие, которое для призывников по-прежнему унифицировано: 2 тыс. руб. ежемесячно. Кроме того, законодательством предусмотрены меры социальной поддержки семьям военнослужащих: беременной жене выплачивается единовременное пособие - около 24 тысяч, а детям до 3-х лет оказывается ежемесячная денежная помощь в размере 10 тыс. руб.

**Татьяна Осипова**

## Утвержден новый прожиточный минимум

В соответствии с Постановлением Администрации Смоленской области № 219 от 19 апреля 2016 года величина прожиточного минимума за I квартал 2016 года в расчете на душу населения установлена в размере 10 298 рублей.

Для каждой социально-демографической группы прожиточный минимум свой. Так, для трудоспособного населения - 11 063 рубля, для пенсионеров - 8 465 рублей, для детей - 10 237 рублей.

Величина прожиточного минимума в России - это стоимостная оценка потребительской корзины, включающей минимальные наборы продуктов питания, непродовольственных товаров и услуг, необходимых для сохранения здоровья человека и обеспечения его жизнедеятель-

ности, а также обязательные платежи и сборы.

Прожиточный минимум в регионе предназначается для оценки уровня жизни населения при разработке и реализации областных социальных программ, оказания необходимой государственной социальной помощи малоимущим гражданам, а также формирования бюджета.

Новая величина прожиточного минимума в Смоленской области установлена в соответствии с Федеральным законом "О прожиточном минимуме в Российской Федерации", областными законами "О порядке установления величины прожиточного минимума в Смоленской области" и "О потребительской корзине в Смоленской области".

**Николай Бережной**

## В регионе объявлены налоговые каникулы

Глава региона Алексей Островский принял участие в 30-м заседании Смоленской областной Думы пятого созыва.

На заседании регионального парламента принят стратегический важный и носящий принципиальный характер областной закон "Об установлении в Смоленской области налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, патентную систему налогообложения", внесенный для рассмотрения депутатами Губернатором Алексеем Островским.

Областной закон направлен на установление на территории Смоленской области налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения или патентную систему налогообложения, впервые зарегистрированных и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению.

Индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения и патентную систему налогообложения, вправе применять налоговую ставку в размере 0 процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно в течение двух налоговых периодов.

Также закон вводит ограничения на применение указанной льготы в виде предельного размера доходов исходя из предельно допустимого дохода возможного при применении упрощенной системы налогообложения, уменьшенного в 10 раз (в 2016 году данный показатель составляет 7,9 млн. рублей), что является достаточным для развития бизнеса начинающими предпринимателями и позволит избежать перерегистрации недобросовестных предпринимателей.

Одобренные Губернатором и поддержанные депутатами Смоленской областной Думы налоговые каникулы помогут вывести из "тени" граждан, занимающихся предпринимательской деятельностью без регистрации, будут способствовать самозанятости и созданию новых рабочих мест. Таким образом, областной бюджет получит новый постоянный источник дохода.

**Игорь Алиев**

## Социальная поддержка молодых врачей



Губернатор Алексей Островский подписал постановление Администрации Смоленской области "О дополнительной мере социальной поддержки отдельных категорий работников областных государственных учреждений здравоохранения в 2016 году".

В соответствии с документом в 2016 году устанавливается дополнительная мера социальной поддержки в виде единовременного денежного пособия в размере 200 тысяч рублей отдельным категориям работникам областных государственных учреждений здравоохранения, расположенных на территориях городских округов и городских поселений области, а также на территориях сельских поселений региона.

Данная социальная поддержка не распространяется на работников с высшим медицинским образованием, уже имеющим право на получение единовременной компенсационной выплаты в размере миллиона рублей при прибытии в 2016 году на работу в сельский населенный пункт, рабочий поселок, поселок городского типа или при переезде туда на работу.

Таким образом, региональные власти предпринимают конкретные меры для повышения качества медицинского обслуживания населения области, укомплектования региональных областных учреждений здравоохранения высококвалифицированными медицинскими кадрами, а также создания условий молодым врачам для их профессионального роста.

**Иван Новиков**

Спорт

## Ориентировались на успех



**В минувшие выходные в п. Митино прошел II этап Кубка города Смоленска по спортивному ориентированию. В нем участвовала и сборная Хиславичского района по спортивному ориентированию, также пожелавшая побороться за призы в состязаниях областного уровня.**

Трасса была сложной, погода - явно не благоволившая участникам состязаний. К финишу четверо наших ребят пришли грязными, замёршими, но... получившими немало положи-

тельных эмоций. Участники преодолевали дистанцию бегом по лесному массиву (1100 м) - результаты фиксировались с помощью системы электронных отметок.

Очки, заработанные командой, не принесли ей заветного призового места, однако, в личном зачете наш Павел Есликов вошел в десятку лучших.

Что ж, такой результат вполне можно назвать успешным, особенно если учесть, что в забеге участвовали и профессиональные спортсмены.

\* \* \*



Андрей ранее в Монастырщине Смоленской области прошло открытое первенство Монастырщинского района по спортивному ориентированию. Местом проведения стартов стала площадка МБОУ "Монастырщинская СШ".

Команде из 15 человек необходимо было найти: старшим - 15, средним - 13, и младшим - 10 контрольных пунктов, установленных на прилегающей к школе территории. На всё было дано 40 минут. По сигналу участники вышли на маршрут, используя лишь карту и компас. Руководитель нашей команды А.Ф. Дольникова с нетерпением ждала своих подопечных, переживая, как они справятся с заданием на незнакомой местности? Участники приходили к финишу с разными результатами, передавая эстафету товарищам.

Лучший результат в личном зачете каждой возрастной группы показали трое хиславичан: Павел Есликов, Екатерина Маханькова и Елизавета Шатрова. Вторыми стали Екатерина Клименкова, Кристина Пащинская и Алексей Дуксов. "Бронзу" в личном зачете взяли Карина Пенчикова и Александр Терещенкова.

- Ребята, не вошедшие в призеры, также порадовали меня итоговыми результатами, - поделилась своими впечатлениями А. Ф. Дольникова.

В календаре хиславичан-ориентировщиков запланировано множество соревнований и мероприятий. Ближайшие из них пройдут уже в мае - это "Российский Азимут - 2016", где наши ребята вновь будут отстаивать честь Хиславичского района. Пожелаем им в этом удачи!

## Командный дух и сила воли



Физическое воспитание в жизни каждого человека, независимо от его возраста, имеет огромное значение. Ведь здоровье является важнейшим достоянием каждого из нас. XXXI Спартакиада образовательных учреждений Смоленской области является способом привлечения посредством всех видов спорта учащихся к регулярным занятиям физической культурой, объединяя учащихся всех возрастов. В рамках Спартакиады в минувшую субботу на площадке спорткомплекса имени Г.И. Сидоренкова прошли отборочные соревнования по мини-футболу среди команд юношей.

В первой подгруппе на старт вышли четыре районные команды: из Хиславичей, Ершичей, Монастырщины и Красного. Они сыграли по круговой системе (каждый с каждым).

Начало первой игры хиславичской сборной с командой Ершичей прошло под диктовку ершичских спортсменов. Они острее атаковали, не давая возможности пробиться к своим воротам. Со счетом 0:2 игра завершилась не в пользу хозяев поля.

Однако подход к последующим встречам хиславичская сборная кардинально поменяла. В игре с монастырщинской командой хиславичане начали свою голевую "феерию", позволив сопернику забить лишь два мяча в свои ворота. Исход игры 7:2, в пользу наших футболистов.

Игра Хиславичи-Красный оказалась полностью провальной для гостей. К сожалению, или скорее к счастью, речь о борьбе в данной игре не шла. Со счетом 15:0 наша сборная поставила "жирную точку" в этом поединке.

Что касается лидеров отборочного чемпионата, команды из Ершичей, то они в игре с монастырщиками обыграли их со счетом 7:1, а уже с Красным сыграли вничью.

Таким образом, в упорной борьбе победу одержала команда Ершичского района. Второе место досталось команде Хиславичского района, на третье место вышла команда Монастырщинского района, завершили турнирную таблицу спортсмены из Красного.

## Прыжок, подача... мяч за сеткой!



В рамках XXXVII Областной Спартакиады муниципальных образований Смоленской области на волейбольной площадке спорткомплекса имени Г. И. Сидоренкова прошли отборочные соревнования по волейболу среди мужских команд.

Помериться силами, а заодно выявить команду для участия в финальных играх, собрались волейболисты из Хиславичского, Руднянского, Краснинского, Шумячского и Ершичского районов. В турнире каждая сборная провела по несколько встреч. Игры были зрелищными, захватывающими. Встретились команды, в принципе, равные по силам, поэтому интрига

сохранялась до последней минуты финальной игры.

В споре за первое и второе место встретились сборные п. Красный и п. Шумячи, победившие в предыдущих выходах, третье и четвертое места разыграли спортсмены из Хиславичей и Рудни.

В результате призовые места распределились следующим образом: первое место у команды п. Красного, вторые - спортсмены из Шумячей, третье место заняли хиславичане, команды Руднянского и Ершичского районов не вошли в тройку лидеров, по итогам встреч заняв лишь четвертую и пятую позиции турнирной таблицы.

**Материалы подготовила Олеся СЕМЕНИНА**  
**Фото Валерия ЦЫРКУНОВА, из архива Анны Дольниковой**

## Сессии районного Совета депутатов

### Важные вопросы бытия

Очередная сессия Хиславичского районного Совета депутатов, состоявшаяся 26 апреля, началась с информации начальника финансового управления Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Н. И. Калистратовой об исполнении бюджета района за 2015 год. Рассмотрев материалы, представленные финансовым управлением, депутаты решили опубликовать проект решения "Об исполнении бюджета муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области за 2015 год в газете "Хиславичские известия" для предложений и замечаний. Публичные слушания по проекту решения назначены на 11 мая. Также на этом заседании были внесены изменения в местный бюджет на 2016 год.

С информацией о работе сектора социальной защиты населения в Хиславичском районе выступила старший менеджер сектора социальной защиты населения в Хиславичском районе Л. П. Миренкова.

О работе Хиславичского районо рассказал председатель правления С. В. Тарасов. Он доложил, что в Хиславичской системе потребкооперации трудится 132 человека, обеспечивающих работу 22 магазинов, в т. ч. 11 - на селе. Кроме того действует 1 аптека, 4 предприятия общественного питания, пользуется спросом у покупателей продукция собственного производства - хлебозавода, кондитерского цеха, предприятия питания и производства напитков. Он подробно остановился на проблемах, которые сегодня решаются на производстве, рассказал о планах.

В "Разном" депутат, руководитель Хиславичского газового участка Н. Н. Хорошко обратил внимание на необходимость пресечения деятельности в районе мошенников, представляющих собой сотрудниками газовых служб и предлагающих населению газоанализаторы, стоящие 500 рублей, за 5 тысяч. Николай Николаевич напомнил о необходимости заключения потребителями газа договоров на техобслуживание, которое проводят его специалисты.

**Светлана ДЕНИСЕНКОВА**

### Приглашение к участию в торгах

Отдел по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, именуемый в дальнейшем "Организатор", сообщает о проведении торгов в виде аукциона, открытого по составу участников и форме предложения о цене, на право заключения договора аренды земельного участка категории земель населенных пунктов с кадастровым номером 67:22:0200332:212 площадью 54 кв. м, с разрешенным использованием - для строительства магазина, расположенного по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, п. Хиславичи, ул. Берестнева, дом 25 Б.

Основание проведения аукциона - распоряжение Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области от 29.12.2015 № 819-р.

Технические условия подключения (технологического присоединения) к сетям газоснабжения определены: существует возможность технологического присоединения объекта капитального строительства к газопроводу высокого давления Ду57, плата за подключение объекта капитального строительства к сетям газоснабжения не определена.

Технические условия подключения (технологического присоединения) к сетям водоснабжения и канализации определены: существует возможность технологического присоединения объекта капитального строительства к водопроводной сети диаметром трубы 100 мм, к сети водоотведения диаметром 250 мм, плата за подключение объекта капитального строительства к сетям водоснабжения и канализации не определена.

Технические условия подключения (технологического присоединения) к сетям электроснабжения определены:

1. Величина максимальной мощности, исходя из предельной свободной мощности существующих сетей, составляет 0,16 МВт на уровне напряжения присоединения 0,4 кВ по третьей категории надежности электроснабжения. Предполагаемая точка присоединения: ВЛ-0,4 кВ №6 ЗТП-28-12 ВЛ-1012 Хиславичи. Ориентировочное расстояние от предполагаемой точки присоединения до границы земельного участка составляет 15 м.

2. Величина максимальной мощности, исходя из предельной свободной мощности существующих сетей, составляет 0,16 МВт на уровне напряжения присоединения 10 кВ по третьей категории надежности электроснабжения. Предполагаемая точка присоединения: ВЛ-1012 ПС Хиславичи. Ориентировочное расстояние от предполагаемой точки присоединения до границы земельного участка составляет 10 м.

Ближайшим к участку открытым центром питания является ПС 110/35/10 кВ "Хиславичи" (2x16 МВА) с предельной свободной мощностью 14,88 МВА. Ориентировочное расстояние от ПС "Хиславичи" до границы земельного участка составляет 4 км.

Срок подключения объекта капитального строительства к электрическим сетям Филиала составит не более двух лет с даты заключения договора об осуществлении технологического присоединения.

Срок действия технических условий на присоединение к электрическим сетям составляет два года с даты заключения договора об осуществлении технологического присоединения.

Размер платы за технологическое присоединение, рассчитанный с использованием ставок за единицу максимальной мощности, утвержденных Департаментом Смоленской области по энергетике, электроэнергетике, тарифной политике на текущий период регулирования, составит 635,312 тыс. руб. и 237,888 тыс. руб. при выполнении присоединения согласно п. 1 и п. 2 соответственно.

Начальная цена предмета аукциона - размер ежегодной арендной платы, определенной в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ (в редакции от 29.12.2014 года с изменениями и дополнениями, вступившими в силу с 01.03.2015 года) в размере 1,5% от кадастровой стоимости составляет 878 рублей 91 копейка (восьмисот семьдесят восемь рублей 91 копейка). Сумма задатка - 20 % от начальной цены предмета аукциона, что составляет 175 рублей 78 копеек (сто семьдесят пять рублей 78 копеек). Шаг аукциона (величина повышения) - 3% от начальной цены предмета аукциона, что составляет 26 рублей 37 копеек (двадцать шесть рублей 37 копеек). Аукцион состоится 30.05.2016 года в 10 часов 00 минут по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, д. 23, 3 этаж, Отдел по экономике и комплексному развитию.

Уполномоченный орган вправе отказать от проведения аукциона, в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан извещить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Для участия в аукционе необходимо направить в адрес Организатора заявку (согласно прилагаемой форме) на участие в торгах с указанием реквизитов счета для возврата задатка и с приложением к ней следующих документов:

1) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

2) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Организатор аукциона в отношении заявителей - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запрашивает сведения, подтверждающие факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

### Особое внимание - ветеранам

На 1 апреля 2016 года на территории области проживают и получают меры социальной поддержки 1 297 участников и инвалидов Великой Отечественной войны, 10 912 тружеников тыла, 5 027 бывших несовершеннолетних узника концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами.

"Ветеранам предоставляются все меры социальной поддержки, определенные федеральным и областным законодательством. Кроме того, в соответствии с поручениями Губернатора Алексея Владимировича Островского, в Смоленской области для ветеранов установлены дополнительные меры социальной поддержки", - подчеркнула Ольга Окунева.

Разумеется, самое повышенное внимание - здорово наших ветеранов. К настоящему времени осмотрено 334 инвалида и 714 участника Великой Отечественной войны (свыше 90% от состоявших на диспансерном наблюдении).

В течение 2015 года в Смоленском областном клиническом госпитале для ветеранов войн, расположенному в областном центре и рассчитанном на 150 коек, получили стационарное лечение 150 инвалидов и 174 участника войны (100% нуждавшихся). Кроме того, 13 человек из числа инвалидов и участников ВОВ (100% нуждавшихся в нем) получили санаторно-курортное лечение. Получили стационарное лечение по медицинским показаниям 98 инвалидов и 102 участника Великой Отечественной войны (100% нуждавшихся).

Высокотехнологичная помощь инвалидам оказывается в Смоленской областной клинической больнице и Клинической больнице скорой медицинской помощи. Особое внимание уделяется выездным формам медицинского обеспечения инвалидов. Успешно применяются индивидуальные выезды врачей-специалистов по заявке медицинских организаций, в том числе внеплановые, а также оперативные выезды к ветеранам Великой Отечественной войны бригад врачей в составе 2-5 специалистов.

Ольга Окунева подчеркнула, что медицинское обеспечение инвалидов остается одним из приоритетных направлений деятельности профильных органов власти Смоленской области, независимо от памятных и праздничных дат.

С 2015 года инвалидам и участникам Великой Отечественной войны предоставляется льгота по оплате за стационарное социальное обслуживание, а социальные услуги на дому для них предоставляются бесплатно. Комплексными центрами социально-государствования населения ветеранам бесплатно

предоставляется услуга "Социальное такси". Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны предоставлено право приобретения льготного проездного документа на проезд на автомобильном транспорте пригородных маршрутов (с 1 апреля по 31 октября) и на внутригородском пассажирском автомобильном транспорте. В Смоленске ветеранам предоставляется бесплатный проезд на пассажирском муниципальном транспорте.

"Администрация для себя считает приоритетными вопросы обеспечения всех видов льгот, различных выплат, чтобы это делалось своевременно, в соответствующие сроки и в полном объеме по отношению к льготным категориям граждан", - пояснила вице-губернатор и отметила, что в канун 9 Мая, в очередной раз Губернатор подписал постановление, в соответствии с которым участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, а также сопровождающему лицу с 7 по 9 мая будет предоставлено право бесплатного проезда по территории региона на всех видах внутригородского пассажирского транспорта (кроме такси), на автомобильном транспорте пригородных маршрутов и общего пользования междугороднего сообщения, а также железнодорожном транспорте пригородных маршрутов.

Также Ольга Окунева обратила внимание, что в рамках деятельности сотрудничества с Постоянным Комитетом Союзного государства ветераны Великой Отечественной войны пройдут санаторно-курортное лечение в санаториях России и Белоруссии. "В этом году нам также будет выделено около ста путевок для оздоровления и отдыха наших ветеранов", - сообщила вице-губернатор. В сентябре 2016 года будет организовано бесплатное санаторно-курортное лечение на базе социально-оздоровительного центра "Голоевка".

"Хочется поблагодарить смолян за то, что поддерживаются инициатива о шествии в Смоленске "Бессмертного полка", ведь эта акция вызывает отклик у всех жителей России. Не важно, в каком регионе проливал свою кровь участник войны, если его потомки живут на Смоленщине, они могут взять его портрет и принять участие в параде Победы как "Бессмертный полк". Стоит отметить, что сегодня нам остро не хватает социальной рекламы, которая бы учила добруму и светлому, уважению к старшим, заботе о младших и ответственности", - подчеркнула вице-губернатор.

**Василий Иванов**

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются Организатором аукциона с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, 3 этаж, Отдел по экономике и комплексному развитию по рабочим дням с 9.00 до 18.00 часов, (пятница с 9.00 до 17.00 часов) по московскому времени, перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов. **Дата начала приема заявок и прилагаемых к ним документов для участия в аукционе - 29 апреля 2016 года 10.00 по московскому времени. Последний срок приема заявок - 24 мая 2016 года 17 часов 00 минут по московскому времени.**

Осмотр земельного участка с 29 апреля 2016 года по 17 мая 2016 года, понедельник-пятница с 11.00 до 13.00 часов.

К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, подавшие на участие в торгах заявку установленной формы не позднее указанного срока и предоставившие Организатору торгов вышеуказанные документы, при условии поступления суммы задатка на указанный в информационном сообщении счет. Поступление задатка на счет Организатора торгов подтверждается выпиской со счета Организатора торгов, представляемой на заседание аукционной комиссии.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, вместе с документами возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющихся юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

**Заседание аукционной комиссии по определению участников торгов состоится 25 мая 2016 года в 10 часов 00 минут по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, д. 23, Отдел по экономике и комплексному развитию.** Решение аукционной комиссии оформляется соответствующим протоколом. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается организатором аукциона не позднее, чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте не позднее чем на следующий день после дня подписания протокола. Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомление о принятии в отношении них решений не позднее дня, следующего после дня подписания протокола. Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в день проведения аукциона. Задаток и является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона договора аренды земельного участка приэксплика при заключении договора купли-продажи или проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы или размер первого арендного платежа по договору аренды земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, засчитывается в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные лицами, не заключившими в установленном настоящей статьей порядке договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются. Задатки, внесенные лицами, не ставшими победителями торгов возвращаются в течение трех дней с момента подписания протокола о результатах торгов. Срок аренды земельного участка устанавливается на 5 лет. Оформление прав на земельный участок осуществляется за счет Победителя торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Реквизиты для перечисления задатка: ИНН 6718000544, КПП 671801001, УФК по Смоленской области (отдел по экономике и комплексному развитию) п/с 05633002630 р/с 40302810066143240001 в отделении Смоленск г. Смоленск, БИК 046614001.

Ознакомиться с документами на земельный участок, выставленный на торги, с правилами проведения аукциона, формой договора аренды земельного участка, оформить заявку на участие в торгах можно в Отделе по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, д. 23. Контактные телефоны 2-11-0

**28 апреля - День работника скорой помощи**

## "Скорая", Виват!

28 апреля в России ежегодно отмечается День работника скорой помощи. Именно в этот день в 1898 году по приказу обер-полицмейстера №117 п. 13 в Москве были открыты две первые станции скорой помощи при Сущевском и Сретенском полицейских участках. В Москве также существовало Дамское благотворительное общество Великой княгини Ольги, которое занималось оказанием медицинской помощи пострадавшим при полицейских участках, приемных покоях больниц и богоугодных заведениях. Среди членов правления Дамского благотворительного общества была купчиха Анна Ивановна Кузнецова, которая выделила необходимую сумму денежных средств на создание карет "скорой помощи". На первых станциях скорой помощи было по одной карете. Каждая карета была оснащена укладкой с медикаментами, инструментарием и перевязочным материалом. Дежурили штатные врачи полиции и сверхштатные, дежурство начиналось в 3 часа дня и заканчивалось в это же время на следующий день. Медицинскому персоналу в полицейском участке выделялась комната, каждый вызов фиксировался в специальном журнале. Учитывались паспортные данные больного, какой вид помощи был оказан, куда и в какое время он был доставлен. Право вызова скорой помощи имели только официальные лица - полицейский, дворник, ночной сторож. Обо всех значительных происшествиях за дежурство и массовых катастрофах докладывалось старшему врачу полиции. С тех пор выбрали и символику - красный крест, означающий милосердие и бескорыстную помощь страждущим. Так начиналась история Российской "скорой помощи".

В настоящее время невозможно представить жизнь без этого важнейшего вида медицинской помощи. Работники "скорой помощи" дарят людям веру в спасение. Персонал "скорой" должен

быть готов к оказанию помощи днем и ночью. Эта профессия требует быстрого и правильного принятия решений, цена промаха - человеческая жизнь.

Повседневная работа "скорой помощи" - это колossalный диагностический опыт и опыт молниеносного принятия решений: с порога снять приступ или болевой синдром, остановить кровотечение, грамотно оценить ЭКГ, провести реанимационные мероприятия, принять роды.

Часто работа на "скорой помощи" сопряжена опасностью, так как приходится выезжать на чрезвычайные происшествия, семейные скандалы, да и сами пациенты не всегда безобидны. День скорой помощи подчеркивает важность этой службы и подразумевает чествование всех, кто причастен к этому сложному делу: от водителей и диспетчеров до фельдшеров и врачей-специалистов.

Пока крутятся "мигалки" в людях живет надежда, что если случится беда, в любое время и место к нему приедут, их найдут и спасут любой ценой!

Работники "скорой помощи", низкий вам поклон за тысячи спасенных жизней, самоотверженный труд и верность профессии!

*С Днем скорой помощи поздравить  
Спешу сегодня все бригады.  
Вы не стремитесь к бурной славе.  
Жизнь человека - вам награда.  
Сердца спасенных будут биться  
Сегодня с громкостью завидной,  
В огромное желая сплыться  
Стосердное для вас "спасибо!"  
Пускай во всех боях со смертью  
Вас ожидает лишь победа!  
И в ежедневной круговорти  
Минуют горести и беды!  
Когда привычно в сотый раз  
Все силы заберет работа.  
Реанимирует пустынью вас  
Любовь и нежная забота!*

**Е. Л. Шевелева, главный врач ОГБУЗ  
"Хиславичская ЦРБ"**

**Прокуратура информирует****Новое в российском законодательстве****ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО**

Федеральный закон от 30.03.2016 N76-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О введении в действие части первой Гражданского кодекса Российской Федерации" и Федеральный закон "О свободе совести и о религиозных объединениях"

**Религиозная организация совершає сделки по распоряжению недвижимым имуществом только с письменно-го согласия органа такой организации, уполномоченного на данные действия в соответствии с ее уставом.**

Установлено, что сделка, совершенная без согласия уполномоченного органа, ничтожна. Требования о признании такой сделки недействительной или о применении последствий ее недействительности могут предъявлять сторона сделки или централизованная религиозная организация, в структуру которой входит организация, являющаяся стороной сделки.

Кроме того, определено, что недвижимое имущество богослужебного назначения, включая объекты культурного наследия (памятники истории и культуры) народов РФ, находящиеся в собственности религиозной организации, может в случаях, предусмотренных уставом религиозной организации, отчуждаться религиозной организацией исключительно в государственную или муниципальную собственность либо в собственность религиозной организации соответствующей конфессиональной принадлежности.

Предусмотрено, что на самовольные постройки, относящиеся к имуществу религиозного назначения, не распространяются положения пункта 4 статьи 222 ГК РФ, касающиеся принятия решения органами местного самоуправления о сносе самовольной постройки.

Федеральный закон от 30.03.2016 N79-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ"

**Уточнен порядок наследования имущества граждан, умерших в один день**

Федеральный закон от 21. 11. 2011 N323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в РФ" для целей определения правовых последствий смерти требует фиксировать не день, а момент смерти. Одновременно действующая редакция ГК РФ устанавливает, что граждане, умер-

шие в один и тот же день, считаются умершими одновременно и не наследуют друг против друга. Подписанный Федеральный закон заменяет в нормах Гражданского кодекса РФ и Федерального закона от 15.11.1997 N143-ФЗ "Об актах гражданского состояния" понятие "день смерти" на "момент смерти" для случаев, когда есть возможность такой момент установить. В результате в случаях смерти граждан в один и тот же день при наличии возможности установить момент смерти каждого из них один из этих граждан будет считаться умершим ранее, что даст другому возможность унаследовать за первым. Для случаев объявления умершим гражданина, пропавшего без вести при обстоятельствах, угрожавших смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, предусматривается возможность указания в судебном решении об объявлении гражданина умершим не только дня, но и момента его смерти.

Федеральный закон вступает в силу с 1 сентября 2016 года. Нормы ГК РФ в новой редакции применяются к правоотношениям, возникшим после дня вступления Федерального закона в силу, а также к правам и обязанностям, которые возникнут после его вступления в силу.

Применительно к наследству, открывшемуся до дня вступления Федерального закона в силу, круг наследников определяется в соответствии с нормами ГК РФ в редакции настоящего Федерального закона, если срок принятия наследства на день вступления в силу настоящего Федерального закона не истек, либо если указанный срок на день вступления в силу настоящего Федерального закона истек, но наследство не было принято никем из наследников или унаследовано как выморочное. В этих случаях лица, которые не могли быть наследниками по закону в соответствии с действовавшей ранее редакцией ГК РФ, но являются таковыми в соответствии с новыми правилами, могут принять наследство в течение 6 месяцев со дня вступления в силу настоящего Федерального закона.

**А. В. Павлов, помощник прокурора Хиславичского района, советник юстиции**

**Служба 01 информирует****Берегите лес от пожара!**

Как правильно выйти из горящего леса. Определив направление ветра и распространение огня бегите из леса навстречу ветру по возможности параллельно фронту пожара.

**Если вы оказались в зоне пожара.**

\* Окунитесь в ближайший водоем или хотя бы смочите одежду, дышите через мокрый платок.

\* Пригнувшись, бегите в наветренную сторону по возможности параллельно фронту огня.

\* Пошлите гонца в ближайшее жилище.

**Как правильно тушить небольшой пожар.**

\* Засыпайте огонь землей, запивайте водой.

\* Пучком 1,5, 2-метровых веток или мокрой одеждой сметайте пламя, "вбивая" его затем в землю.

\* Небольшой огонь затаптывайте.

\* Потушив пожар, не уходите, не убедившись, что огонь не разгорится.

**Если горит торфяное поле (болото).**

\* Не пытайтесь сами тушить пожар.

\* Двигайтесь против ветра, внимательно осматривая и ощущая шестом дорогу. Горячая земля и дым из нее показывают, что торф выгорает, образуя пустоты, в которые можно ровниться и скряться.

**В пожароопасный сезон в лесу запрещается:**

\* пользоваться открытым огнем (бросать горячие спички, окурки, вытряхивать горячую золу);

\* использовать лыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов;

\* оставлять промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;

\* заправлять топливные баки, использовать машины с неисправной системой питания горючим, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин;

\* оставлять на освещаемых солнцем местах бутылки или осколки стекла, которые могут стать зажигательными линзами;

\* выжигать траву.

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СОИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****РЕШЕНИЕ****от 05 апреля 2016 года №5****Об исполнении бюджета Соинского сельского поселения****Хиславичского района Смоленской области за 2015 год**

Заслушав отчет ст. менеджера Филимоновой Н. Я. об исполнении бюджета Соинского сельского поселения за 2015 год, Совет депутатов Соинского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Утвердить основные характеристики бюджета Соинского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 2015 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 1829,3 тыс. руб. в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1375,3 тыс. руб.

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения за 2015 год в сумме 1696,8 тыс. руб.

2. Утвердить в бюджете сельского поселения поступление собственных доходов за 2015 год в сумме 454,0 тыс. руб. согласно приложению №5 в том числе:

- налоговые доходы исполнены в сумме 426,0 тыс. руб.;

- неналоговые доходы исполнены в сумме 28,0 тыс. руб.

3. Утвердить безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы в сумме 1375,3 тыс. руб. за 2015 год согласно приложению №4 в том числе:

- дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 1305,5 тыс. руб.;

- субвенции, зачисляемые в бюджет поселения в сумме 13,7 тыс. руб.

- иные межбюджетные трансферты 56,1 тыс. руб.

4. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета за 2015 год согласно приложению №7.

5. Утвердить ведомственную структуру расходов за 2015 год согласно приложению №6.

6. Утвердить объем доходов бюджета Соинского сельского поселения в части доходов, установленных областным законом от 09.12.2011 г. № 128-з "О дорожном фонде Смоленской области" за 2015 год в сумме 199,5 тыс. рублей согласно приложению №8

7. Утвердить объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ за 2015 год в сумме 1360,9 тыс. рублей согласно приложению №9

8. Утвердить профицит бюджета сельского поселения за 2015 год в сумме 132,5 тыс. руб.

9. Настоящее решение опубликовать в газете "Хиславичские известия".

**Глава муниципального образования Соинского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области В. В. Якушев**

**Пояснительная записка к годовому отчету об исполнении бюджета Соинского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области****Доходы**

Бюджет муниципального образования Соинского сельского поселения по доходам первоначально утвержден в сумме 1682,1 тыс. руб., в том числе собственные доходы - 363,2 тыс. руб. В течение отчетного периода в бюджет муниципального образования неоднократно вносились изменения и дополнения. В результате уточненный план по доходам бюджета составил - 1738,5 руб., в том числе безвозмездные доходы в сумме 1318,9 тыс. руб., исполнено в сумме 1829,3 тыс. руб., в том числе безвозмездные доходы в сумме 1375,3 тыс. руб.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального образования Соинского сельского поселения за 2015 год выполнены на 125,1% (план 363200,00 руб., факт 453977,31 руб.), в том числе:

Налоговые доходы выполнены на 119,9% (план 355400 руб., факт 425977,31 руб.).

Налог на доходы физических лиц выполнен на 78,8% (план 86600 руб., факт - 68241,95 руб.), не выполнение плана сложилось в связи снерентабельностью с/х производства, сокращением рабочих мест.

Налог на товары(работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации выполнен на 111,7% (план 178500 руб. факт 199454,62 рубля).

Налог на имущество физических лиц выполнен на 99,9% (план 2200 руб., факт - 2197,00 руб.). Дома не все оформлены в личное пользование.

Земельный налог выполнен на 176,3 % (план 88100 руб., факт - 155277,90 руб.)

Земельные участки оформляются физическими лицами в собственность.

Неналоговые доходы выполнены на 359%, (план 7800 рублей, факт 28000 руб.). Поступил налог - арендная плата за земельные участки.

| Наименование бенефициарного постукивания                           | План       | Факт       |
|--|------------|------------|
| Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности            | 130 550,00 | 130 550,00 |
| Дотации на реализацию мероприятий, связанных с исполнением наказов |            |            |
| Прочесубсидии бюджетам поселений                                   | 137 00     | 137 00     |
| Субсидии на расходы по воинскому учету                             | 56 100     | 56 100     |

## Информация, объявления

Поздравляю с юбилеем дорогую и любимую жену  
**АФАНАСЕНКОВУ Галину Николаевну!**

Жену родную с юбилеем  
Хочу поздравить я сейчас.  
Печали все твои развею,  
Чтоб улыбалась каждый час!  
Люблю тебя, моя родная,  
Хочу удачи пожелать,  
Здоровья крепкого желаю,  
И никогда не унывать!



Муж

Дорогую нашу мамочку  
**АФАНАСЕНКОВУ Галину Николаевну**  
от всей души поздравляем с 55-летием!

С юбилеем, мама милая,  
Дорогая и любимая!  
Для невестки и для сына  
Ты всех дороже, необходимей.  
И тебе мы скажем прямо:  
Дорогая наша мама,  
Будь здоровой, милой, сильной,  
И всегда - всегда счастливой!  
Пусть все в жизни получается,  
Пусть успехи обновляются,  
Радости тебе, любви,  
Долго, счастливо живи!!!



Любящие сын Алексей и невестка Нина

\*\*\*

От всей души поздравляем с юбилеем  
**Галину Николаевну АФАНАСЕНКОВУ!**

Желаем счастья и добра,  
Поменьше горя и печали,  
Чтоб светлых дней была гора,  
А хмурые не посещали.  
Пусть будут в доме хлеб да соль,  
Друзья и дети рядом будут,  
А скуча, огорченье, боль  
Дорогу к дому позабудут.



Коллеги Ирина и Наталья

\*\*\*

С юбилеем поздравляю сестру и одноклассницу  
**АФАНАСЕНКОВУ Галину Николаевну!**

Пусть годы мчатся чередой,  
Миняя все ненастия.  
Тебе желаю всей душой  
Здоровья, бодрости и счастья.  
Махни рукой на эту дату,  
Не подлежит она возврату.  
И, не взирая на года,  
Душа пусть будет молода.



Изотова Татьяна

\*\*\*

**СМОЛЕНСКАЯ ОКОННАЯ КОМПАНИЯ "ПАРТНЕР-А"**  
8(4812) 561-691  
8(951)712-40-94

**ПРЕДЛАГАЕТ АКЦИЮ:**

- \* ВЫЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
- \* УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- \* ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- \* МОСКИТНАЯ СЕТКА
- \* ОТЛИВ
- \* ПОДОКОННИК
- \* ВЫВОЗ МУСОРА
- \* ОГРАНИЧИТЕЛЬ ОКНА

555 руб./мес.

**ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ - СКИДКА!**

**Реклама**

\* Рассрочка 0% на период 6 месяцев без первоначального взноса и переплат!  
\* Кредит - под 1% в месяц без первоначального взноса до 2-х лет!  
\* Собственное производство  
\* Немецкий пластик  
\* 5 лет обслуживания

**Вниманию населения!**

Только 6 и 13 мая с 13.20 до 13.40 час. на мини-рынке п. Хиславичи состоится распродажа кур-несушек 6 мес. - 250 руб.

Суточные, подрошенные бройлеры, цветных цыплят, утят, гусят, индюшат, мулардов. Спец. корма. Скидка 10%. Тел. 8-952-995-8940, 8-910-710-0468.

**Реклама**

## Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем  
дорогую, любимую маму, бабушку, сватью  
**АФАНАСЕНКОВУ Галину Николаевну!**

Мама, бабушка, сватья,  
К тебе обращаемся мы.  
Отметим все вместе мы рады  
Приход 55-й весны!  
Пусть будет поменьше морщинок  
Вокруг твоих радостных глаз,  
Совсем не бывает слезинок  
Или необдуманных фраз!  
Побольше здоровья, родная,  
Заботы, тепла близких рук.  
Мы любим тебя, дорогая,  
Ведь ты - наш бесценнейший друг.



С любовью, Сын Игорь, невестка Оля,  
внучка Карина, сватъ

\*\*\*

Сердечно поздравляем с юбилеем дорогую  
**АФАНАСЕНКОВУ Галину Николаевну!**

Пусть в жизни будет все прекрасно  
И слез не будет никогда,  
Пусть будет все светло и ясно,  
Хоть жизнь порою и сложна.  
И в этот день, такой прекрасный,  
Желаем в счастье утонуть,  
Забыть желаем все ненастья  
И нежной радостью вздохнуть!  
Желаем крепкого здоровья,  
Жить столько, сколько хватит сил,  
Чтоб муж согрел своей любовью  
И на руках всегда носил!

Сестра Татьяна, Анатолий

\*\*\*

От всей души поздравляю с юбилеем дорогую  
**АФАНАСЕНКОВУ Галину Николаевну!**

У крестной мамы юбилей,  
И я хочу ей пожелать  
Невероятного веселья,  
И много счастья испытать,  
Пусть отведет Господь напасти  
От крестной мамочки моей,  
Я ей желаю только счастья,  
И больше в жизни светлых дней!

Крестница Валерия

\*\*\*

**Вниманию населения!**

Только 6 и 13 мая с 13.20 до 13.40 час. на мини-рынке п. Хиславичи состоится распродажа кур-несушек 6 мес. - 250 руб.

Суточные, подрошенные бройлеры, цветных цыплят, утят, гусят, индюшат, мулардов. Спец. корма. Скидка 10%. Тел. 8-952-995-8940, 8-910-710-0468.

Реклама

## Предоставление услуг

Монтаж, замена электропроводки в жилых и производственных помещениях. Сантехнические и отделочные работы. Тел.: +7-915-634-29-76.

Реклама

Продам: столбы заборные, сетку рабицу, профлист, профильные трубы, арматуру. Поликарбонат. Доставка бесплатная.

Тел.: 8-930-301-35-40, 8-963-423-44-13.

Реклама

Белые и красные куры-несушки (5-6 мес.) в субботу - 30 апреля с 16. 30 до 17. 00 на мини-рынке.

Тел.: +37529 6829029.

Реклама

# ТЕПЛИЦЫ

## УСИЛЕННЫЕ

Поликарбонат

8-951-694-93-52 (4812)47-55-30  
8-951-706-42-22 69-28-79

e-mail: kovka-line@mail.ru www.kovka-line.com

ЦЕНЫ НА ТЕПЛИЦЫ СНИЖЕНЫ!

**Реклама**

**Рассрочка до 24 месяцев  
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА**

**8(4812)407-410 СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
8-951-694-7410 ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

**БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА**

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ**

**10 лет гарантии**

**ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА**

**СТЕНЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ  
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ  
КОНДЕНСАТА  
КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**